



1

Trobada amb Daniel Mòdol, regidor del districte de Sarrià- Sant Gervasi

Imatge:

Les Portes de Collserola. Bellesguard. Proposta: Embut. Autors: STEM Arquitectes, Esteve Aymerich, Inés de Rivera, Ton Salvadó, Carles Muro

Entitat

Organitzadora :

COAC

Lloc: Centre Cívic

Vil·la Florida (c.

Muntaner, 544)

Demarcació :

Barcelona

Data inici : Dijous, 23

març, 2017

Horari: 19 h[Tornar](#) ^[2]

El Grup de Treball de Sarrià-Sant Gervasi del COAC organitza una trobada amb Daniel Mòdol, regidor del districte, que tindrà lloc el proper dijous 23 de març a les 19:00 h al Centre Cívic Vil·la Florida (c. Muntaner, 544).

Es plantejaran diferents temes que afecten al futur del districte per tal de conèixer les línies d'actuació previstes pel consistori. Parlarem de la mobilitat com a un dels principals problemes del districte, l'estat i previsió d'equipaments públics, l'especialització dels districtes de la ciutat, l'estat del projecte de les portes de Collserola, l'afectació del PEUAT al districte i el futur de les vores de la Via Augusta, entre altres.

Es prega **confirmació d'assistència** ^[3].



^[4]

Copyright@ Col·legi d'Arquitectes de Catalunya :

<http://coac.arquitectes.cat/ca/arquitectura/actes/trobada-daniel-modol-sarria-sant-gervasi>

Links:

[1] http://coac.arquitectes.cat/sites/default/files/carles_muro_-_stem_arquitectes_-_les_portes.png

[2] <http://coac.arquitectes.cat/ca/javascript%3Ahistory.back%281%29>

[3] <mailto:lduran@coac.net>

[4] <http://coac.arquitectes.cat/ca/printpdf/printpdf/11740>